

客场0:1再负横滨水手 遗憾出局 泰山队无缘亚冠四强

本报综合消息 在3月13日晚进行的2023—2024赛季四分之一决赛第二回合交锋中,客场作战的山东泰山队以0:1不敌日本横滨水手队,从而以两回合1:3的总比分被对手淘汰,无缘跻身半决赛。随着本场比赛结束,本赛季亚冠联赛4强全部产生。除了横滨水手外,余下3支晋级球队分别为韩国蔚山现代队、沙特利雅得新月队、阿联酋艾因队。横滨水手队将在半决赛中对阵韩国蔚山现代队。

在一周前济南进行的四分之一决赛首回合交锋中,坐镇主场的泰山队曾以1:2不敌横滨水手队。不过泰山队当时是在头号攻击手克雷桑缺阵的情况下输球的。因此对于客场翻盘,无论是球队韩国籍主帅崔康熙,还是队员们都充满信心。为了打好本场比赛,崔康熙甚至不惜在9日中超联赛与国安队的主场比赛中安排替补阵容出场,并0:0战平了北京国安。

不得不说,泰山队在13日晚的比赛中踢得格外努力。克雷桑伤愈之后,也以首发身份代表泰山队披挂上阵。上半时,两队以0:0互交白卷。



山东泰山队球员(右)在比赛中。

下半时开场仅3分钟,主队后卫永户胜也累计得到第2张黄牌,被当值马来西亚籍主裁出示红牌罚出场外。多一人作战的

泰山队随即对对手形成围攻之势。只可惜,克雷桑、卡扎伊什维利、费南多等攻击手的射术有失水准。第75分钟,泰山队反而

被横滨水手队外援洛佩斯以一记凌空抽射打破场上僵局。

比赛第83分钟,高准翼因在禁区内拉拽对手而被裁判员直

接出示红牌罚出场。在双方人数均等的情况下,泰山队再也无力改写比分。0:1的比分保持到终场。最终泰山队以两回合总比分1:3被对手挡在亚冠半决赛门外,从而未能刷新本队亚冠最佳战绩纪录。

虽然结果有些遗憾,但如崔康熙赛前所说,泰山队能打到这个位置并不容易。此次亚冠征程中,无论是泰山队的技战术水准还是拼劲,都配得上掌声。

泰山队的表现,也说明后金元时代的中超球队,如果在技战术层面捏合得足够好,同时对亚冠联赛有着足够的重视,那在淘汰赛阶段还是有一战之力。

对于中国足球而言,这样级别的洲际赛事无疑是极为宝贵的比赛,尤其对于接下来又将迎来世预赛的中国而言。

按照计划,泰山队将于14日启程回国。队中的7名国脚将前往深圳市与正在那里备战世预赛的国家队会合。虽然泰山队遗憾出局,但其国脚们的表现总体不错。特别是重返国足的费南多以及首次入队的李源一均有高光表现,这对国足而言无疑是利好的。

中国运动员力争在巴黎奥运会30个大项上获得约210个小项的参赛席位 争夺奥运资格 他们全力冲刺

近日,巴黎奥组委正式向外界公布,备受瞩目的奥运会开幕式将于当地时间7月26日晚7点30分(北京时间7月27日凌晨1点30分)开始。距离巴黎奥运会揭幕只剩下100多天时间,中国体育各支队伍的奥运备战已进入到冲刺阶段。通过2023年底至2024年初的冬训,各支国家队补短板、强体能、固优势,综合能力有所提升。争取更多参赛资格,选拔最优阵容,在新兴项目上发力,成为近期中国军团的主要任务。

巴黎奥运会共设有32个大项,329个小项。据国家体育总局副局长周进强近日介绍,截至目前,中国队已经在20个大项、151个小项上获得197个奥运参赛席位,其中有114个小项已足额获得参赛席位,“经过努力,预计可在30个大项上获得约210个小项的参赛资格”。

争取更多资格

近日在巴黎进行的法国羽毛球公开赛上,中国队尽遣主力参赛,并取得了男单、女双和混双三个单项的冠军。对国羽来说,熟悉奥运场地,争抢奥运积分,力争巴黎奥运会满额参赛是本次参赛的主要目的。据悉,巴黎奥运会羽毛球项目资格积分统计的截止日期为今年4月28日,近来在奥运积分赛中取得不错成绩的国羽,有望在5个单项上拿满奥运席位。

随着巴黎奥运会的逐渐临近,争取更多参赛资格,尤其是在优势项目上争取满额参赛,是中国军团最紧迫的任务。

体操项目上,中国队已通过2023年和2022年的两届体操世锦赛,分别获得了女队和男队团体项目的奥运“入场券”。接下来,中国体操队将继续在世界杯赛和5月的亚洲锦标赛上争夺各个单项的巴黎奥运参赛资格。

2023年,中国举重队打破多项世界纪录,在重要的国际赛事中取得佳绩。他们目前仅剩最后一站奥运资格赛,即今年4月在泰国举行的世界杯赛。中国举重队主教练于杰表示,泰国世界杯赛将是最重要的一次队内奥运选拔赛,“我们将聚焦提高运动员的技术能力和大赛心理状态培养”。

此外,在“三大球”上,目前中国队仅在女篮项目上确定获得巴黎奥运会参赛资格。备受关注的中国女排由于此前未能在资格赛中过关,今年5至6月进行的世界女排联赛小组赛后的实时世界排名,将决定她们能否入围。

选拔最优阵容

对于一些传统优势项目来说,选拔最优阵容将成为奥运取得佳绩的关键。目前射击、射箭、乒乓球以及部分田径项目正在通过奥运选拔赛加紧确定参赛人员,以便进行最终的集训

备战。

近日,国家步手枪射击队巴黎奥运会最终队伍选拔赛(第二场)结束。运动员们在比赛中展现出良好的竞技状态,在男子、女子10米气步枪,男子50米步枪三姿和女子25米手枪等5个项目中创造了超资格赛或决赛世界纪录的好成绩。如男子10米气步枪决赛中,盛李豪打出253.8环夺得冠军,这一成绩已超过该项目的决赛世界纪录。

巴黎奥运会最终队伍选拔赛(第三场)将于3月16日至20日在西安进行。“选拔赛结束后还有世界杯,我们将通过几场比赛综合评定来确定奥运会的参赛阵容。”国家射击队教练杜丽表示。

作为国球,中国乒乓球队的奥运阵容选拔受到高度关注。目前,作为奥运积分赛的世界乒乓球职业大联盟(WTT)新加坡大满贯赛激战正酣。中国乒协为单打设定了奥运选拔积分体系:根据2024年5月7日国际乒联公布的世界排名积分和有效期内国际大赛奖励积分,计算出相关运动员的奥运单打选拔积分,排名最高的男女各两名运动员将代表中国队参加巴黎奥运会单打比赛,并自动入选男女团体阵容。

部分田径项目也在加紧选拔奥运阵容。近日,在竞走混合接力项目巴黎奥运会选拔赛(第一站)上,杭州亚运会男子20公里竞走冠军张俊和世锦赛女子

20公里竞走冠军杨家玉,分别在男、女子组选拔赛中拔得头筹。本场比赛后,获得男、女前三名的运动员将组队参加4月进行的世界田联竞走团体锦标赛,以争取奥运会满额参赛的机会(成绩最好的5个国家或地区可选派两组接力选手参加奥运会)。

新兴项目发力

近年来,国际奥委会对奥运会设项进行了改革,在整体“瘦身”的同时,增设了一些新潮时尚的运动项目。力争在新兴项目上有所斩获,是中国军团奥运资格争夺战的“第二战场”。

3月初,在波多黎各举行的2024年世界冲浪运动会上,15岁的四川女孩杨思琪创造了历史,获得巴黎奥运会参赛资格。“在巴黎,我也要放松比,把自己的水平发挥出来。”杨思琪自信地表示。

霹雳舞将在巴黎首登奥运舞台。2023年10月,中国选手刘清漪夺得杭州亚运会女子霹雳舞冠军,获得直通巴黎奥运会的资格。目前,霹雳舞国家队的曾莹莹以及男子选手元祥宇、商小宇正在积极争取巴黎奥运会参赛资格。

此外,攀岩项目上,中国选手张悦彤、邓丽娟、龙金宝也获得了巴黎奥运会“入场券”。

备战巴黎奥运会,中国军团蓄势待发。

据《工人日报》

巴萨和阿森纳 双双闯入欧冠八强

本报综合消息 北京时间3月13日凌晨,巴萨和阿森纳分别淘汰那不勒斯和波尔图,双双闯入八强。至此欧冠8强已决出6席,巴黎、拜仁、曼城、皇马、阿森纳、巴萨都已晋级。剩下两个名额将在多特蒙德和埃因霍温、马竞和国米之间产生。

欧冠16强次回合比赛,巴萨主场迎战那不勒斯。此前的首回合比赛中,双方1比1战平,如今回到诺坎普球场,费尔明和坎塞洛在上半场就为巴萨连下两城,随后拉赫马尼扳回一球。下半场巴萨打出精彩配合,莱万破门,最终巴萨3:1击败对手。由此,巴萨两回合总比分4:2淘汰那不勒斯,时隔四年再度晋级欧冠8强。

比赛结束后,巴萨的17岁小将库巴西当选全场最佳。值得一提的是,本场比赛还只是他的欧冠首秀。据报道,当下库巴西已经成为曼城、阿森纳、拜仁等豪门球队重点关注和尝试引进的目标。

在另一场欧冠16强次回合比赛中,阿森纳主场对阵波尔图。首回合比赛,波尔图主场1:0战胜阿森纳——来到第二场交锋,两队鏖战120分钟,阿森纳由特罗萨德破门,回敬了对手一个1:0,两队两回合战成1:1平。最终在点球大战中,阿森纳以4:2胜出,以两回合总比分5:3笑到最后,晋级欧冠8强。这也是阿森纳时隔14年重回欧冠8强。